

河北省体育彩票中心保定中心 1306055153101 号代销网点, 代销者杨赛, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 编号 1306055153, 声明作废。
河北省体育彩票中心保定中心
2024 年 5 月 15 日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:
1308011050101 业主姓名: 高晓菊, 押金收据编号 1308011050; 1308106001101 业主姓名: 福满家大超集团, 代销证编号: 1308106001; 1308105083101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105083; 1308105002101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105002; 1308105013101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105013; 1308105016101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105016; 1308105073101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105073; 1308105066101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105066; 1308105070101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105070; 1308106002101 业主姓名: 福满家大超集团, 代销证编号: 1308106002; 1308105069101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105069; 1308105065101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105065; 1308105077101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105077; 1308105067101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105067; 1308105062101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105062; 1308105074101 业主姓名: 福满家便利店, 代销证编号: 1308105074; 1308010868101 业主姓名: 林强, 代销证编号: 1308010868。不慎丢失, 声明作废。
河北省体育彩票中心承德中心
2024 年 5 月 15 日

声明

根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款, 我中心将对代销者: 冯俊荣, 身份证号 133031197304031526, 代销网点编号: 1311018061101。该网点已于 2023 年 12 月 31 日到期, 无法联系到代销者续签合同。现登报公示, 请代销者 7 个工作日内到中心进行办理撤机, 超过未处理我中心将执行强制撤机处理。
根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款, 我中心将对代销者: 冯俊荣, 身份证号 133031197304031526, 代销网点编号: 131101806101。该网点已于 2023 年 12 月 31 日到期, 无法联系到代销者续签合同。现登报公示, 请代销者 7 个工作日内到中心进行办理撤机, 超过未处理我中心将执行强制撤机处理。
河北省体育彩票中心衡水中心
2024 年 5 月 15 日

倡导理性购彩 筑牢责任底线

河北体彩举办倡导理性购彩心理知识讲座暨责彩建设交流会

本报讯(记者 张月霞)为贯彻“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标要求, 倡导“理性购彩、量力而行”的健康购彩理念, 5月9日下午, 河北省体彩中心理性购彩心理知识讲座暨责彩建设交流会在中心会议室举行。体彩中心各科室责彩建设业务骨干, 石家庄东、西中心责彩建设推进人员汇聚一堂, 学习理性购彩主题的心理行为知识, 交流非理性购彩心理行为的预防与干预相关经验, 深入践行“倡导理性购彩”责任理念, 共履使命担当。

本次讲座特邀两位专业心理咨询师王晓建和张博皓, 开展了倡导理性购彩主题的心理知识讲座。两位老师以调研数据和心理学行为案例为依据, 围绕购彩者购彩心理行为分析、非理性购彩行为的危害性、如何通过非语言沟通方法识别购彩者心理状态, 和引导购彩者理性购彩应对措施等方面进行了讲解, 并针对预防非理性购彩行为以及后续优化彩票销售工作策略给出了指导性意见。通过本次讲座, 使全体参培人员进一步了解了责任彩票建设的意义, 提升了对非理性购彩行为的认识和理解, 提升了日常处理非理性购彩行为能力。

河北体彩责任彩票牵头科室成员, 根据总局彩票中心责任彩票建设要求, 对责任彩票等级评定九大领域二、三、四级采分点及本省制定的 2024 年度责任彩票建设工作实施方案进行了分析讲解, 明确细化了工作任务清单, 指出了九大领域责任彩票建设工作在制



■会议现场。张月霞 摄

度机制、工作流程、评估范围和力度及创新工作等方面存在的短板与不足, 并提出了改进的意见和提升的方向。

一直以来, 河北体彩致力于建设负责任、可信赖、

高质量发展的国家公益彩票, 持续优化本省责任彩票建设路径和方法, 全面推进责任彩票工作的落实, 扛起体育彩票对购彩者、对社会公众的责任, 为广大体育彩票的参与者提供更加安全、健康的购彩环境。

探索“体彩 + 文旅”新模式

唐山体彩中心与唐山宴签署战略合作框架协议

本报讯(记者 张月霞)近日, 唐山中心与唐山宴府餐饮管理公司成功签署了一项战略合作框架协议。双方将携手探索“体彩 + 文旅”这一新型合作模式, 以创新驱动发展, 为唐山体彩的高质量发展注入新动力。

唐山宴又名唐山饮食文化博物馆, 位于唐山文化广场, 建筑面积约 4 万平方米。唐山宴作为唐山市的文化名片之一, 以其独特的餐饮文化、丰富的民俗展示和深厚的历史底蕴吸引了大量游客。自 2019 年开业以来, 平均每年接待国内外游客 300 多万人。唐山宴不仅提供了地道的唐山美食, 更通过一系列的文化活动, 让游客在品味美食的同时, 也能感受到唐山深厚的文化底蕴。其独特的经营模式和丰富的文化内涵, 为“体彩 + 文旅”的合作提供了坚实的基础。

中国体育彩票作为国家公益事业的重要支柱, 不仅为体育事业发展提供了坚实的资金支持, 还通过举办各类公益体

育活动, 激发了市民对体育运动的参与热情。唐山中心始终致力于体育彩票公益的宣传与推广, 品牌影响力与市场认可度逐年提升。

此次合作是唐山中心与唐山宴基于共同发展战略的重要举措。双方将携手利用唐山宴这一城市 IP, 深度融合体育彩票与文化、旅游等业态, 持续扩大体彩品牌影响力。双方就流量转换与渠道建设、资源共享与营销整合、政策支持和培训指导等方面达成共识, 建立深度战略合作关系, 实现资源共享与互惠互利, 共同打造公益与文化、体彩与文旅融合发展的新典范。

此外, 唐山体彩中心还将以唐山宴旅游景区为纽带, 与唐山文旅集团展开深度合作。体彩中心将特别推出“这么近, 那么美, 周末到河北”系列主题即开票, 这些特色彩票将在部分精选景区亮相。这一举措旨在进一步提升体彩品牌的知名度与影响力, 同时也为唐山地区的购彩者带来前所未有的旅游体验, 让他们在欣赏美景的同时, 也能感受到体彩带来的乐趣与惊喜。

本次合作是“体彩 + 文旅”新模式的积极探索, 也是双方优势互补、共同发展的重要举措。未来, 双方将继续深化合作, 探索更多创新性的合作模式, 为唐山市文化旅游事业和体育事业的发展贡献更多的力量。



推进渠道建设 拓展“体彩 +”新业态 体育彩票入驻广阳区旅游服务中心

本报讯(记者 张月霞)近日, 中国体育彩票正式入驻廊坊市广阳区旅游服务中心, 标志着廊坊体彩中心在推进渠道建设、拓展“体彩 +”新业态销售方面迈出了新步伐。

广阳区旅游服务中心位于廊坊客运总站一楼服务大厅。作为廊坊市文旅服务新名片, 以“旅游服务中心”走进“客运站”的创新模式, 赋予城市地域文化, 融入旅游集散、旅游咨询、文旅宣传、文创展销、城市礼物特卖、休闲阅读, 让途径廊坊的乘客感受到这座城市浓厚的文旅服务氛围。体育彩票的进驻为旅客的旅途增添了一份别样的乐趣, 丰富了旅途体验。同时, 也更好地提升了体彩的品牌形象, 让更多的人民群众进一步了解体彩的公益属性, 认识到每一张彩票背后所蕴含的爱心与责任, 聚微光成星河, 为社会公益事业贡献力量。